

РЕЦЕНЗІЯ

кандидата психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної психології

Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Амплеєвої Ольги Михайлівни

на дисертаційне дослідження

Жиліна Михайло Володимировича

«Трансформація емоційного інтелекту як життєвого ресурсу особистості в умовах кризи ідентичності»,

подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії у галузі знань 05

«Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 "Психологія"

Актуальність досліджуваної проблеми пов'язано з динамічними соціально-економічними трансформаціями суспільства, що створює необхідність в подальших дослідженнях, спрямованих на вивчення і розуміння розвитку емоційного інтелекту. В останні роки в працях сучасних дослідників спостерігається зростання уваги до вивчення генезису розвитку та характеристик емоційного інтелекту. Сучасне життя людини передбачає необхідність безперервної адаптації до динамічних змін оточуючого середовища, освоєння нових професійних компетенцій та ефективної взаємодії в соціальному контексті. Тому заявлена тема дослідження - «Трансформація емоційного інтелекту як життєвого ресурсу особистості в умовах кризи ідентичності» - набуває вагомого наукового значення та соціально-обумовленого інтересу.

Аналіз змісту дисертаційної роботи М.В. дає підстави зазначити, що дисертація є цілісним, завершеним науковим продуктом, що розкриває нові наукові підходи до розв'язання актуальної суспільної проблеми та пропонує їх практичне вирішення. Варто підкреслити, що робота характеризується високим рівнем обґрунтованості та достовірності наукових положень, висновків та рекомендацій. Зокрема це досягнуто завдяки логічно і коректно побудованому емпіричному дослідженню та ґрунтовно проаналізованим результатам.

Сформульовані автором висновки дисертаційного дослідження, є

змістовними й обґрунтованими, відповідають завданням дослідження. Тема розкрита повно й усебічно.

Представлена дисертантом робота «Трансформація емоційного інтелекту як життєвого ресурсу особистості в умовах кризи ідентичності» заслуговує на позитивну оцінку, але вважаємо за доцільне висловити деякі побажання:

- 1. Проведене дослідження набуло б науково вагомішого характеру, якби містило емпіричну перевірку ефективності запропонованої психологічної програми.

- 2. В рамках пошуку аспектів емоційного інтелекту, які виступають життєвим ресурсом особистості в умовах кризи ідентичності, більшу увагу приділити чинникам соціально-психологічного напрямку.

- 3. Текст дисертаційної роботи потребує редакторської вичитки, оскільки зустрічаються стилістичні неузгодженості та технічні помилки.

Однак висловлені зауваження у більшості своїй носять характер побажань і не знижують загальної позитивної оцінки наукового дослідження.

Загалом дисертація Жиліна М.В. за темою «Трансформація емоційного інтелекту як життєвого ресурсу особистості в умовах кризи ідентичності», за спеціальністю 053 «Психологія» виконана на належному науково-теоретичному рівні, повністю відповідає Постанови Кабінету Міністрів України «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №44 від 12 січня 2022 року, а її автор заслуговує присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 – психологія у галузі знань «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент

к. психол. наук, доцент,

доцент кафедри соціальної психології

ОНУ імені І.І. Мечникова



Ольга АМПЛЕЄВА